

# Protokoll der AStA-Sitzung vom 21. November 2019

---

**Anwesende:** Lukas Brosi (Finanzen), Zoe Achterberg (Soziales/stellv. Vorsitz), Joshua Geyer (Außen), John F. Brüne (Hochschule)

**Beginn:** 13:34 Uhr

**Ende:** 14:01 Uhr

## Tagesordnung der Sitzung

1. **Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und Beschlussfähigkeit** ..... 2
2. **Annahme des Protokolls der 20. Sitzung (24.10.2019)** ..... 2
3. **Feststellung der Tagesordnung** ..... 2
4. **Miete des Stilbrvch** ..... 2
5. **Finanzwirksame Beschlüsse** ..... 2
6. **Nutzung AStA-Garten & Seminarräume** ..... 2
7. **Laub im AStA Garten** ..... 2
8. **Sonstiges** ..... 2

### 1. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und Beschlussfähigkeit

Zoe stellt die ordnungsgemäße Ladung und Beschlussfähigkeit fest.

### 2. Annahme des Protokolls der 20. Sitzung (24.10.2019)

Das Protokoll wird ohne Anmerkungen angenommen.

### 3. Feststellung der Tagesordnung

Der TOP „Laub im AStA Garten“ wird mitaufgenommen.

### 4. Miete des Stilbrvch

Die ADF HSG möchte am 18.12. das Stilbrvch zu einer öffentlichen Party mieten. Der CampusClub möchte am 17.12. eine Afterparty zum Cocktailhopping veranstalten. Beides wird angenommen.

Die Amnesty HSG hat die drei Wochen Einreichsfrist verpasst und fragt für eine Kleinveranstaltung am 06.12. an. Es soll nochmal geprüft werden, ob es unter eine Kleinveranstaltung fällt (keine Gewinnerzielungsabsicht besteht). Unter der Bedingung wird der Antrag angenommen.

### 5. Finanzwirksame Beschlüsse

Empfänger	Betrag / €	Grund
BüromöbelExperten	1.187,00	Büroausstattung
Jung Chemiker Forum	500,00€	Weihnachtsvorlesung Sicherheitspersonal
Debattierclub	700,00	Ausrichtung des Bundestuniers in Göttingen
Studieren ohne Grenzen	100,00€	Fahrt zur Bundestagung

### 6. Nutzung AStA-Garten & Seminarräume

Am 26.11. findet im Sitzungssaal die Veranstaltung der Initiativförderung zum Thema Einhaltung der DSGVO statt.

Unifilm möchte vom 06.12. – 08.12. die unteren beiden Seminarräume mieten. Dies bewilligen wir. Da am Freitag auch die Alea HSG einen Seminarraum hat, kann zu der Zeit auch in den Sitzungssaal abgewichen werden.

### 7. Laub im AStA Garten

Wir fragen beim GM an, ob man das Laub in Teilen des Gartens liegen lassen könnte, um Tieren das Überwintern zu erleichtern.

### 8. Sonstiges

Die nächste Sitzung findet am Dienstag, den 26.11. um 16 Uhr statt.

---

John, Protokollant

Donnerstag, 21. Dezember 2019